



Уважаемые жители Семилукского муниципального района!

Ежегодно 3 декабря мы отмечаем Международный день инвалидов, оказывая заслуженное внимание тем, кто в силу состояния своего здоровья нуждается в особой поддержке и защите. В современном обществе создаются все условия для того, чтобы люди с ограниченными возможностями могли реализовать свои таланты и способности, найти работу по душе, жить полноценной жизнью. Эти мужественные люди доказывают обществу, что они в силах преодолеть многое и часто служат примером целеустремленности, самообладания и умения добиваться успеха в сложнейших условиях.

Искренне желаем всем жителям района с ограниченными возможностями и всем тем, кто неравнодушен к инвалидам и их проблемам, чтобы ваши сила духа и воля не имели границ, оптимизма вам, высокого жизненного тонуса, внимания и понимая окружающих, тепла и любви близких, мира и благополучия!

Глава администрации Семилукского муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек